NH PUC Docket No. DE 10-261 Conservation Law Foundation Responses t PSNH Data Requests, Set 1

.H.P.U.G. Case	10 PE/	0-261
xhibit No. 75	NH#6	
itness Pa		THE CONTRACT OF STREET STREET,

Date of Request: August 15, 2011

Date of Response: September 2, 2011

Q-PSNH-12. Referencing page 5, line 82. At the time the LCIRP was prepared and submitted (September 30, 2010), were any of the referenced regulations in final form, specifically the Clean Air Transport Rule, regulations for Coal Combustion Residuals, Hazardous Air Pollutants (MACT), Cooling Water Intake Structures, Effluent Limitation Guidelines, or national regulations pertaining to greenhouse gas emissions of existing generation units? Which of the above regulations had been proposed by EPA as of September 30, 2010?

Witness: Douglas Hurley

Response: In general, none of these regulations were in their final form prior to September 30, 2010 except the GHG tailoring rule. However, utilities were generally aware of all of these pending regulations and / or requirements and their potential impact well before the LCIRP was submitted.